COQUADHETHYESKAN SKYTHA"

* 5 OKT 1980

Призвание-песня

Ренат Ибрагимов. Это имя хорошо известно как знатокам оперного искусства, так и современной эстрадной песни. Народный артист Татарской АССР завоевал широкую известность, принимая участие во всесоюзных и международных конкурсах, выступая по радио и телевидению, записываясь на фирме грамзаписи «Мелодия». Сегодня Ренат Ибрагимов выступает перед эрителями Якутска вместе с вокально-инструментальным ансамблем «Орфей».

Наш общественный корреспондент В. Слепченко встретился с певцом и попросил его ответить на несколько вопросов.

— Ренат, как создавалась ваша концертная

программа?

— В последнее время у нашего коллектива установилось тесное творческое содружество с молодым ленинградским композитором Александром Морозовым, который пишет специаль-

но для нас. Сегодня в моем репертуаре его новые песни «Старый костер», «Спасибо за туман». Как всегда, исполняю современные произведения татарских композиторов. А в память о французском певце Джо Дассене включил в программу его известную песню «Салют».

— Расскажите о вашем пути на эстраду.

— После окончания в 1973 году Казанской консерватории по классу вокала, я стал работать в оперном театре. Параллельно начал выступать и на эстрале. Я одинаково люблю исполнять и партии в классических операх, и петь самые современные вещи. Мне довелось участвовать в конкурсах песни в стране и за рубежом. В 1978 году на Всемирном фестивале молодежи в Гаване стал лауреатом. На международном конкурсе в Сочи был удостоен такого же звания.

— Несколько слов о вашей совместной работе с фирмой «Мелодия»...

— На «Мелодии» я записал сольный дискгигант, а также около десятка обычных пластинок. За два года содружества с группой «Орфей» в моем репертуаре появилось немало новых произведений, и в октябре этого года предстоит записать новый большой диск. Хотелось, итобы он понравился слушателям. Кстати, о якутской публике. Не могу не отметить, что здесь принимают очень тепло и оценивают эстраду объективно.

- А есть ли у вас увлечения помимо пения

и музыки?

— Да. Я достаточно серьезно занимаюсь живописью. В Казани готовлю свою персональную выставку. Пишу стихи, были публикации в газетах и журналах.

— Каковы ваши планы?

—Стараться совмещать работумь театре и гастрольные поездки. Хочу подготовить цикл песен зарубежных авторов — сделать своеобразное попурри. Петь — в этом я вижу свое призвание, а публике судить, как это получается...

НА СНИМКЕ: поет Ренат Ибрагимов. Фото В. Федорова.

